



## **В Ульяновской области мастер производственного цеха предстанет перед судом за смерть рабочего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мастера производства закрытого акционерного общества «Завод АКОР ЕЭЭК». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее смерть человека). По версии следствия, мужчина не обеспечил соблюдение на производстве установленных правил охраны труда. В результате этого 14 сентября 2012 года в одном из цехов предприятия в процессе транспортировки металлических изделий произошел разрыв строп и упавшими трубами 26-летнему рабочему были причинены повреждения, от которых он впоследствии скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/576221>